
Ανατρεπτική Συμμαχία για την Αθήνα

Μια πολύ διαφορετική βιβλιοπαρουσίαση θα συμβεί την Κυριακή 7/12 στις 11:30, στο
Πάντειο Πανεπιστήμιο, στο νέο κτήριο στο μεγάλο αμφιθέατρο Σ. Καράγιωργα, Αλ.
Πάντου 14 Καλλιθέα 17671

Γιατί διαφορετική; Γιατί θα έχετε όλοι/ες την ευκαιρία να μιλήσετε και να μοιραστείτε
σκέψεις, ιδέες και εμπειρίες τόσο γύρω από το βιβλίο που θα συζητήσουμε όσο και γύρω από
την ζωή μας στην πόλη της Αθήνας.

Το βιβλίο επίκεντρο της συζήτησής μας είναι το “Τι πραγματικά αξίζει” του Γιάννη
Μπρούζου. Ο Γιάννης Μπρούζος είναι 41 ετών, εκπαιδευτικός, φυσικός και μουσικός. Είναι
επίσης μέλος πολλών συλλογικοτήτων μεταξύ των οποίων η Ανατρεπτική Συμμαχία για την
Αθήνα και η Ανοιχτή Ορχήστρα. Αντιμετωπίζει δύο μορφές καρκίνου τελικού σταδίου και το
τελευταίο διάστημα -πολλαπλών θεραπειών και επεμβάσεων- έγραψε μια συλλογή με 24
γράμματα στον επτάχρονο γιο του Στέλιο, που εκδόθηκε σε βιβλίο.

Πολλοί αλληλέγγυοι άνθρωποι έχουν υποστηρίξει την καμπάνια που ξεκίνησε ο Γιάννης για
να εκδοθεί το βιβλίο και να καλύψει τα υπέρογκα ιατρικά του έξοδα. Όλες οι πληροφορίες
για την προσπάθειά του και πώς μπορείτε να τον υποστηρίξετε υπάρχουν στη σελίδα
συγγραφέα εδώ.
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Βιβλία βρίσκονται ήδη στα χέρια εκατοντάδων ανθρώπων και το ψηφιακό βιβλίο διατίθεται
δωρεάν στη σελίδα του συγγραφέα και έτσι χιλιάδες άνθρωποι σε όλη την Ελλάδα αλλά και
στο εξωτερικό το έχουν διαβάσει.

Ως Ανατρεπτική Συμμαχία για την Αθήνα σκεφτήκαμε λοιπόν αντί για μια τυπική
βιβλιοπαρουσίαση με ομιλητές/τριες που ήδη έχουν συμβεί πάνω από 10 να δοκιμάσουμε κάτι
διαφορετικό και …ανατρεπτικό. Αφού ο ίδιος ο συγγραφέας μας κάνει μια σύντομη εισαγωγή
με θέμα “Τι να κάνουμε για να αξίζει η Ζωή μας στην Αθήνα;” να ανοίξουμε την
συζήτηση σε όλους τους παρευρισκόμενους ανθρώπους για να μιλήσουν για ό,τι τους
απασχολεί περισσότερο είτε με άξονα το βιβλίο είτε με άξονα τη ζωή στην πόλη μας.

Σας προσκαλούμε λοιπόν να έρθετε στο Πάντειο από τις 11.00, να γνωρίσετε τον Γιάννη,
να σας μοιράσει το βιβλίο του, να γεμίσουμε το μεγάλο αμφιθέατρο με αλληλεγγύη και να
κάνουμε μια όμορφη συλλογική συζήτηση, γύρω από το βιβλίο, τη ζωή, την πόλη.

 


